



停车场内浓烟滚滚，消防车一度无法进入现场灭火。

被烧毁的轿车达到73辆，损失近1500万元。



郑州一停车场着火 烧毁73辆轿车 损失近1500万元 原因尚未认定

12日上午，河南郑州市一停车场突发大火，场内停放的73辆新车被烧毁，其中包括43辆名爵汽车和30辆凯迪拉克“豪车”，估计全部损失在千万元以上，没有人员伤亡。

停车场失火，新车被引燃

目击者称，12日9时多，在花园路与金桥路交叉口向西100米路南，有1根电线杆着火，引燃了停车场的草坪，前后十几分钟时间，车就全着了。他描述说，位于停车场西南角的1根电线杆上，两根高压线不停地打火，发出“刺刺”的响声，不断有火星溅落到地面，引燃电线杆下面的一片草地，大火借风势迅速蔓延开来，烧到了停车场上，引燃场内停放的一排排新车。

停车场东侧，一辆铲车来来回回地将着火的车辆铲

到一边，避免未着火的车辆受到波及。

“风大又没有路，消防车想进来都困难。”一名爬上停车场墙头的村民介绍，停车场内突然燃起大火，消防车赶到时火势已很猛，而且院子大门较窄车辆难以进入，工作人员只得用铲车将一侧的围墙推倒，以方便消防车辆进出。

“这里停的都是新车，有名爵，还有凯迪拉克。”这名村民说，该处停车场是汽车销售公司租来停新车的，停车数量有多少并不清楚。

73辆汽车被毁，损失逾千万

11时左右，现场火势基本被扑灭，停车场内一辆挨着一辆的都是被烧得只剩架子的车。据统计，被大火烧毁的有70多辆车，其中包括43辆上汽名爵和30辆凯迪拉克。

一名汽车销售人员称，这些被烧毁的新车都未出售，该停车场是名爵和凯迪拉克销售公司合租的停车场，“火灾中被烧毁的凯迪拉克包括SRX和XTS两种车型，每辆价值在40万元—50万元，总共损失算下来近

1500万元。”

被烧名爵车的所有方，河南瑞爵4S店董事长逯瑞峰介绍说，在火灾中被烧毁的名爵车基本报废，损失在四五百万元。逯瑞峰还称，所有新车均购买有保险，会得到相应的损失赔付。记者致电河南威佳凯迪拉克销售公司，工作人员称，对此事一概不接受采访。记者追问，损失有多大、是否参保，对方称一概不知。

火灾或因高压线打火所致

对于这起突发电事故，瑞爵一名售后人员表示，不会因火灾事故影响对车主车辆的正常维修保养。

“停车场着火，学校也没电了。”在停车场北侧的一所学校内，一名学生称上午看到停放汽车的停车场地面枯草被引燃，之后一辆汽车的轮胎也被引着。火灾现场围观的村民称院内高压线打火引燃了地面枯草，逯瑞峰也认为这种说法比较可信，但他表示具体原因有待相关

部门调查。

对于有人质疑停车场南侧立着几根电线杆，而车辆停放处距离电线较近的说法，逯瑞峰表示停车时离电线“还有一定的距离”。据河南省消防总队宣传部门工作人员透露，目前已将火灾现场的相关物品拿去检验，起火原因还未最终认定。

综合新华社、《郑州晚报》

教学资讯

垂询电话：87685743

地址：宁波灵桥路768号报业大楼一楼晚报广告部



EMBA高级研修班招生

宁波大学第12期工商管理(EMBA)高级研修班正在招生

招生对象：董事长、总经理、副总经理

开设课程与专题：管理理论与案例分析、管理经济学、企业战略管理、组织行为学、营销管理、管理沟通、国际贸易与国际金融、经济法与劳动法案例、人力资源管理、企业盈利模式、财务管理与税务策划、家族企业管理、提升企业执行力、核心员工管理、商务礼仪、领导艺术、心态管理……

师资力量：清华、浙大、复旦、宁大等高校资深MBA教授

报名时间：即日起，额满为止。**开课时间：**4月中旬，双休日上课 **上课地点：**宁波大学内

报名地点：宁波大学科技园711室(环城北路)

咨询电话：13806679465 87261701 87261702 18357461495

联系人：应老师 罗老师

甬教广备[2014]0218号

宁波亚德拍卖有限公司租赁权拍卖公告(2014-17)

受委托，本公司定于2014年3月28日下午2时30分在镇海公共资源交易中心开标厅举行拍卖会。

一、拍卖标的：1、位于镇海庄市街道兴正路372、374号商业用房三年租赁权，租赁房产建筑面积约48.04㎡，【起拍价3.1万元/年，保证金3万元】

2、位于镇海庄市街道兴庄路346号商业用房三年租赁权，租赁房产建筑面积约44.22㎡，【起拍价3.8万元/年，保证金3万元】

★租赁房产用途为商业，具体用途须符合规划、公安、卫生、消防、城管等部门的限制和要求。

二、标的展示时间：2014年3月26日至3月27日

三、报名手续：即日起接受咨询，有意者于2014年3月27日下午4时之前凭身份证件原件有效证件到本公司登记，并按规定缴纳保证金。

四、咨询电话：86864950 86860980

五、公司地址：宁波市北仑区新碶街道新群路755号新群商务楼1楼

未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录拍卖公司网站(www.nbyade.com)查询。

记者从西安一些管理较为规范的公立幼儿园了解到，按照卫生保健部门的要求，需要服药的幼儿家长需向幼儿所在班提供相关处方证明，家长带来的幼儿用药当日登记当日服喂。如遇幼儿身体不适，一般做法是第一时间通知家长接走幼儿并提示送医治疗。如病情变化突然且时间紧迫的，采取第一时间联系家长后，报120或用园内公车及时就近送医。

焦点4：幼儿园能随意给孩子服药吗？

据记者了解，在枫韵幼儿园现场检查发现的10瓶共计1000粒病毒灵送至西安市食品药品检验所检验。依据国家法定检验标准，结果符合规定。

焦点3：处方药是如何进入幼儿园的？

记者了解到，涉事幼儿园的药品系自行购买得到的。西安市药监部门在枫韵幼儿园保健室曾发现一张幼儿园购进药品的票据，显示该药是在西安一家药品批发企业批发的，购进总数达到了1万粒。目前对于这批药物的具体购买过程，相关部门还在进一步调查中。

焦点4：幼儿园能随意给孩子服药吗？

记者从西安一些管理较为规范的公立幼儿园了解到，按照卫生保健部门的要求，需要服药的幼儿家长需向幼儿所在班提供相关处方证明，家长带来的幼儿用药当日登记当日服喂。如遇幼儿身体不适，一般做法是第一时间通知家长接走幼儿并提示送医治疗。如病情变化突然且时间紧迫的，采取第一时间联系家长后，报120或用园内公车及时就近送医。

焦点5：家长最关心的是什么？

幼儿家长王先生告诉记者，此次事件发生后，家长们的诉求一直没有得到很好的回应。他们要求孩子们要得到正常的体检，而且要保证公正性。另一方面，现在90%以上的服药孩子都有同样的症状，后续如何确定是否对孩子造成长期伤害，如何进行赔偿都是他们关心的问题。此外，在现有的两家幼儿园已经不可能再上的情况下，孩子们今后上学的问题也需要解决。

据新华社